



春饼就是口口香

廿年老店,知名连锁。名厨嫡传,大厨掌勺,味道自然独树一帜;特供原材,明厨亮灶,品质当然非同凡响。

春饼合菜,脆嫩爽口,鲜香四溢;春饼驴肉,古法烹制,唇齿留香;春饼和肉,软烂适中,香而不腻……

数十种凉拌热炒,满足味蕾不同享受!

订餐要快,空位十分有限!

形象店:市城区开州路与政和路交叉口西200米路南  
电话:8613180  
胜利路店:市政府综合楼对面  
电话:6108180  
巴黎街店:市城区金堤路颐和花园南100米路西  
电话:8570996

声明

▲刘岐(身份证号:410527199106162978)、崔利勤(身份证号:410527199008012925)不慎将濮阳市恒基伟业房地产开发有限公司开具的房款收据(开票日期:2018年2月28日;收据号码:0007308;金额:400000元)丢失,声明作废。

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

生态文明建设

市生态环境局

12369 环境热线助推全市生态环境系统行风建设

本报讯(记者 段利梅 通讯员 张继旭)12369 环境热线是我市广大人民群众对身边环境开展监督、举报,以及表达诉求的主要渠道。今年年初以来,市生态环境局党组、驻市生态环境局纪检监察组高度重视热线工作,提出“打造全新12369 举报平台、及时回应群众关切”总要求,全面加强热线建设,努力把热线办成领导放心、群众满意的服务窗口,助推全市生态环境系统行风建设。

过去的12369 环境热线,存在基础设施差、人员配置少、管理制度不完善等问题。面对打赢污染防治攻坚战和满足广大人民群众诉求的需求,市生态环境局党组书记支佰文多次对热线整合提升工作提出具体要求;驻市生态环境局纪检监察组组长、党组成员胡超增多次通过督导、暗访等方式,指导热线建设;党组成员、支队长刘灿营时刻关注热线运行状态,多次到热线大厅了解情况并现场解决难题。

在全局上下共同努力下,热线建设取得阶段性成效。一是全面加强12369 环境热线规范化管理。制订《濮阳市生态环境局12369 环保举报热线工作管理办法》,实行制度上墙,要求文明用语、详细解答,做到有电必接、有接必处、有处必果、有果必复。

二是加强基础设施建设。改善办公条件,配置必要的电脑、打印机等硬件设备;抽调10 名人员充实到热线,设置夜间值守AB 岗,确保热线24 小时畅通和无缝隙值守,随时关注人民群众诉求。三是详细记录、及时转办。认真填写12369 环境热线投诉登记,准确、翔实记录每一个电话的举报内容和诉求,实行双转办制度,通过电话转办至相关县区、单位,并制作转办单通过邮箱进行分县区转办,确保转办率100%。四是发现问题及时整改,提高满意度。按照12369 环境热线办理程序和要求,承办单位要将举报件查处情况向举报人反馈办理结果。同时,热线人员通过回访发现问题,及时向各县区负责人提出明确要求,加强办结反馈。

在局上下共同努力下,热线建设取得阶段性成效。

城建专栏

中冶十七集团冶金工程技术分公司

查隐患 盯薄弱 切实维护安全生产



中冶十七集团冶金工程技术分公司领导慰问一线施工人员。

本报讯为进一步开展好“安全生产月”宣传教育活动,切实保障施工安全顺利进行,6月10日,中冶十七集团冶金工程技术分公司安全总监、副经理王志强带领有关人员到中冶十七集团承建的濮阳引黄灌溉项目开展安全生产专项检查。

王志强一行实地查看了施工现场安全防护措施,认真听取了部门负责人项目安全保障等情况汇报,并对项目安全保障工作给予肯定。王志强表示,要树牢红线意识,强化源头治理,狠抓责任落实,切实维护好生产安全。各部门要认真查找隐患,突出整治重点,紧盯薄弱环节,坚决打好事故隐患歼灭战。要建立健全机制,落实长效监管机制,以建设双重预防机制为抓手,加强风险研判,严格台账管理,加大惩戒力度,确保安全生产工作落到实处、取得实效。要按照“一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求,落实安全生产领导分包、部门互相监督联防联控、一票否决等制度。要坚持“严管就是厚爱”的理念,硬起手腕,保持“失责必问、问责必严”的高压态势,切实为濮阳引黄灌溉项目建设提供坚强的安全保障。

为保证安全生产,防止工人中暑,王志强一行对施工作业人员送去藿香正气水、清凉油、饮料等夏季防暑降温物品,使在高温下坚守岗位的一线施工人员感受到了关怀。

项目部负责人表示,将继续坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,夯实安全管理基础,提升安全管理工作执行力,确保“安全生产月”宣传教育活动取得实效。

(但庆谭 张璇 文/图)

龙记泰信集团濮阳观园项目新闻发布暨媒体见面会召开

本报讯6月12日,龙记泰信集团濮阳观园项目新闻发布暨媒体见面会在濮阳迎宾馆召开。

濮阳观园项目位于106国道与胜利路交会处,地处濮东高铁新区核心区域,西侧为市政绿地公园,南侧为市政景观绿化带和观景水系,北侧为规划的市人民医院分院,东侧为规划占地面积300余亩的体育馆。

濮阳观园项目,以为濮阳打造绿色与科技生活新典范为目标,户户赠送精心甄选的生态新风科技设备,清新空气,纯净居家生活;赠送品牌智能指纹密码锁,安全科技智慧星级筑家,彻底颠覆濮阳传统人居生活理念。

媒体见面会上,龙记泰信集团濮阳开州龙记房地产有限责任公司副总经理何林为大家介绍了龙记泰信集团的品牌概况、发展历程等。

据了解,龙记泰信集团,2005年成立于十三朝古都西安,是一家以房地产开发为主,集地产、金融、建设、商业、物业管理于一体,跨地区、跨行业的大型企业集团。该集团累计投资开发楼盘60余个,总开发面积超过1000万平方米,物业管理规模700万余平方米,在建面积300万平方米,土地储备2000余亩,总货值超过400亿元。该集团连续五年被中国房地产协会评为“全国地产百强企业”。作为陕西乃至西北房地产行业的龙头企业,该集团与国内一流的建筑设计、景观设计机构紧密合作,从产品设计、房屋质量、社区环境、周边配套、物业服务五个维度全面提升和细化,为广大购房者倾心打造5U住宅。(但庆谭)

清丰县自然资源局国有建设用地使用权网上拍卖出让补充公告

清告字〔2020〕12号

我局于2020年6月10日发布的国有建设用地使用权网上拍卖出让公告(清网拍告字〔2020〕11号),其中清地2020-C-36、清地2020-C-37两宗地,经报政府研究后决定:

清地2020-C-36宗地起始价由1085万元调整为1234万元,保证金由217万元调整为247万元;

清地2020-C-37宗地起始价由1209万元调整为1375万元,保证金由242万元调整为275万元。

本次拍卖其他事项仍按原公告执行。特此公告

清丰县自然资源局  
2020年6月16日

我市积极开展“世界认可日”宣传活动

本报讯6月9日是第十三个“世界认可日”。连日来,市市场监管局党组高度重视、周密安排,充分展示认证认可监管工作成效,强化认证认可宣传,进一步提升认证认可的知晓率和社会公信力。

突出主题抓统筹。今年“世界认可日”的中国主题是“认证认可检验检测:守护安全底线,服务复工复产”。在今年疫情防控的特殊背景下,组织开展“世界认可日”宣传活动,对于彰显认证认可检验检测的支撑作用,服务疫情防控和复工复产大局,做好“六稳”“六保”各项工作意义重大。市市场监管局在今年“世界认可日”宣传活动期间,动员全行业积极开展认证认可检验检测“传递信任,服务发展”的作用,为统筹推进疫情防控和经济社会发展做出应有贡献。

营造氛围抓宣传。全市市场监管系统积极创新宣传形式,策划了群众易于接受、喜闻乐见的宣传方式,推动“世界认可日”宣传活动走向深入。市市场监管局主管领导现场讲解认证认可的概念、发展和重要意义,有力提升了“世界认可日”宣传活动的层次和社会影响力。各县区市场监管部门和认证组织利用LED屏滚动播放宣传片,悬挂宣传横幅,营造了浓厚的宣传氛围。活动期间,全市市场监管系统共悬挂宣传横幅60余条,设置展板78块,现场发放各类宣传资料1.22万份,利用门户网站、微信等媒介推送宣传信息160余条。

(何世鸿)



采摘

近日,位于范辉高速公路快捷道以西、范县白园乡政府以东的伟华生态农业产业园迎来了采摘旺季。游客或呼朋唤友,或全家出动,兴高采烈地享受着采摘的喜悦,感受着仲夏的气息。因为游客在园中采摘。

万东英 摄

我市举办粮食安全宣传教育开放日活动

本报讯为向社会宣传粮食安全知识,加强爱粮节粮教育,6月13日,我市首家省级粮食安全宣传教育基地——河南濮阳皇甫国家粮食储备库(以下简称“皇甫粮库”)举办粮食安全宣传教育开放日活动。市实验小学师生和学生家长100余人参加活动。

伴着欢快的歌声,市实验小学师生和学生家长在讲解员的引导下,先后参观了宣传展板、化验室、磅房、高大平房仓、小麦收购作业现场等,详细了解了粮库概况、粮食安全形势、粮食安全知识和爱粮节粮知识,并观看了小麦从入门登记到杆样化验再到过磅卸粮的收购入库流程。当看到新收割的小麦从运输车辆卸下,经过“两吹风一过筛”净粮“跑”进仓库时,大家纷纷对科学高效的卸粮方式点赞。

皇甫粮库党总支书记、主任雷臣泽表示,当天是皇甫粮库2020年首个粮食安全宣传教育开放日。此次活动在夏粮收购时进行,对孩子们了解粮食从生产、收购、储存、加工到餐桌的过程,强化粮食安全和爱粮节粮观念具有重要意义。皇甫粮库将进一步发挥粮食安全宣传教育基地作用,加大粮食安全宣传教育基地的宣传和开放力度,面向全市学校、社区、机关、企事业单位开展粮食安全宣传教育活动,让保护粮食安全、爱粮节粮的观念深入人心。

(吴勇飞 赵晓磊)

濮阳县农信社

持续注入“金融活水” 助力脱贫攻坚

本报讯2020年是全面建成小康社会和打赢脱贫攻坚战的决战决胜之年。作为一家有着70年历史的地方性金融机构,濮阳县农信社坚决落实党和政府关于金融扶贫和乡村振兴各项战略部署,精准对接脱贫攻坚金融需求,加快金融产品和服务创新,多管齐下为精准扶贫注入“金融血液”,持续推进由特惠式金融扶贫向普惠式乡村振兴的过渡转变,为打赢脱贫攻坚战提供有力支撑,为铺就乡村振兴路积蓄强大动能。

党建引领纾民困,当好脱贫攻坚领路人。启动金融精准扶贫工作以来,该社创新采用“党建+金融扶贫”工作模式,把党的领导贯穿精准扶贫工作全过程,由联社党委书记任金融精准扶贫工作领导小组组长,打造农信社“金融扶贫铁军”,充分发挥党员在金融扶贫工作中的先锋模范作用,使党建成为激活金融精准扶贫内生动力、“红色引擎”。该社形成了主要领导亲自抓、分管领导具体抓、相关部门抓落实的三级管理工作机制,基层信用社均派出3名人员参与金融精准扶贫工作,全县农信社共有200余名干部职工加入扶贫队伍,凝聚起了扶贫工作强大合力。

精准施策注活水,助力实体经济渡难关。今年是脱贫攻坚的收官之年,也是乡村振兴的关键之年。该社将发展目光从特惠性金融扶贫转向普惠性金融服务民生,转变过程蹄疾且步稳,落雨送伞、天晴遮荫,因时而动、因时而变,不惧疫情困难,立足改善民生,聚焦薄弱环节,深化金融创新,推进普惠建设,不断创新金融服务模式,助推乡村振兴落地生根。一是疫情防控期间持续帮扶。该社创新实行扶贫小额贷款“双线”运行措施,线上接受申请、线下分批办理,以电话、微信、短信等方式及时传达最新优惠政策,通过政府过桥资金过渡、补办续贷手续、给予适当展期等方式,做到不抽贷、不压贷、不断贷。疫情防控期间,该社扶贫贷款续贷279笔4951万元,其中办理个人扶贫贷款续贷275笔1351万元、带贷企业续贷4笔3600万元。二是广泛推进普惠金融。一方面,积极配合相关部门做

好“普惠通”APP推广工作,并将“金燕e贷”等信贷产品加载至“普惠通”APP平台,做好线上产品推广工作,提供便捷、高效的金融服务;另一方面,打造普惠金融服务站,现已精心选址建成9个精品普惠金融服务站,并制订《濮阳县农村信用合作联社普惠金融服务站管理办法》,打通金融服务“最后一公里”,消除金融服务盲区,受到广大客户一直好评。三是推进银企共建。按照《河南省民营和小微企业金融服务“百千万”三年行动计划实施细则》要求,围绕重点对接名录库企业,发挥专业优势,聚焦通过传统渠道融资困难的民营和小微企业,扎实开展民营和小微企业金融服务“百千万”三年行动计划。截至5月底,该社对接“百千万”名录企业62户,已授信55户,授信金额4亿元。尤其是新冠肺炎疫情发生以来,该社对县域内疫情防控重点保障企业进行全面摸排筛查,跟踪了解信贷资金需求,开辟畅通绿色通道,因地制宜适时推出“企业复工贷”和线上“农耕贷”新产品,做好新增贷款发放及存量贷款展期续贷工作。截至目前,该社已向县域内企业新发放贷款16笔12535万元、正常续贷29笔18500万元、展期15笔23660万元,全力帮助企业复工复产,与企业共渡难关。

竭力帮扶扶民心,深耕细作金融精准扶贫。该社全面执行“精准扶贫、精准脱贫”基本方略,坚守支农支小服务初心,践行金融精准扶贫使命,为濮阳县打赢脱贫攻坚战做出积极贡献。一是派驻工作队扎根梨园乡梁寨村开展扶贫工作。该社领导班子与各部室经理与梨园乡梁寨村47户贫困户结成帮扶对子,开展“一对一”包户帮扶工作。二是筹资10余万元修整村室土地,添置办公设备,帮助村“两委”改善办公条件,筹措资金为该社建桥、修路、安路灯、打机井,将村民的衣食住行放在心上,扛在肩上;驻村工作队队员定期走访贫困户,熟知贫困户现状,为贫困户找增收路子、定脱贫方案,结合实际及时调整帮扶措施。三是开展爱心捐助,先后向该村小学捐赠校

(魏金菲)